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Ripristino Super-ammortamento per l’acquisto di veicoli

È stato pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale il decreto DL. n. 34 del 30 aprile 2019. Tra le 

misure di interesse vi è in particolare il ripristino del super-ammortamento.

Torna la maggiorazione del 30% del costo di acquisto di beni materiali strumentali

nuovi ai fini della determinazione delle quote di ammortamento e dei canoni di locazione 

finanziaria.

 

Che tipo di veicoli possono usufruire dell’agevolazione?

- autocarri

- trattori stradali

- autoarticolati

- autotreni

- autoveicoli per trasporto specifico e per uso speciale

- mezzi d’opera

 

Quali sono i veicoli che non possono usufruire dell’agevolazione?

Non possono usufruire dell’agevolazione i veicoli non strumentali all’impresa di cui all’art 

164, c.1 del TUIR, vale a dire aeromobili da turismo, navi da diporto, autovetture, 

autocaravan, ciclomotori e motocicli.

 

L’agevolazione che periodo di tempo prende in considerazione?

La misura riguarda gli investimenti effettuati dal 1°aprile 2019 al 31 dicembre 2019 , con 

allungamento fino al 30 giugno 2020 a condizione che entro il 31 dicembre 2019  l’ordine 

risulti accettato dal venditore e siano stati pagati acconti in misura almeno pari al 20%.



La maggiorazione del costo di acquisizione non si applica sulla parte di investimenti 

complessivi eccedenti il limite massimo di 2,5 milioni di euro.

Restano esclusi inoltre gli investimenti in beni con coefficiente di ammortamento inferiore a 

6,5%.
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